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JOUR 1 

ALLEMAGNE 
 

Quelle est la langue la plus parlée dans l’Union Européenne ? 

L’allemand 

Il a inventé la presse pour les livres. Qui est-ce ? 

Gutenberg  

Ils ont écrit des contes connus dans le monde entier. Ce sont deux frères. De qui s’agit-il ? 

Les frères Grimm 

Qu’est-ce que le Reichstag ? 

Le bâtiment du Parlement allemand 

Comment s’appelle le gâteau au chocolat ? 

La forêt noire 

 

DANEMARK   
 

Comment s’appelle la monnaie du Danemark ? 

La couronne danoise 

Entoure les ingrédients qui entrent dans la composition du smørrebrød : 

Pain noir – tomate – hareng – oignons – poulet – roastbeef – anguille fumée – jambon – 
ketchup – crevettes – champignons – beurre – saucisson – pâté chaud 

Comment s’appelle l’inventeur des LEGO ? 

Ole Kirk Christiansen 

Pourquoi Holger Nielsen a-t-il eu  l’idée d’inventer les règles du handball moderne ? 

Pour ses élèves, la cour de son école était trop petite pour jouer au football. 
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SUEDE   

 

Quelle est la population de la Suède ? 

10,2 millions d’habitants 

Quel pain est utilisé pour faire des sandwichs ? 

Le pain polaire 

IKEA est une entreprise connue mondialement pour ses meubles en kit. Les 4 lettres sont 
les initiales de … ? 

 Ingvar    Kamprad    Elmtaryd   Angunnaryd 

Sur un thermomètre, la température est exprimée en °C . Que signifie le C ? 

Celsius 
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JOUR 2 

ITALIE   

 
Ce pays a une forme particulière. Laquelle ? 

Il a la forme d’une botte. 

En quelle année a été signé le traité de Rome ? 

En 1957 

Quelle est la particularité de la tour de Pise ? 

Elle penche car elle est construite sur de l’argile 

L’Italie est mondialement connue pour 2 spécialités culinaires. Lesquelles ? 

La pizza et les pâtes 

Qui était Margherita ? 

La reine d’Italie à l’époque de l’invention de la pizza 

Dans quelle ville italienne se déroule un célèbre carnaval ? 

Venise 

Quel est le problème de cette ville ? 

Elle est victime de la montée des eaux et s’enfonce dans la lagune 

Qu’est-ce qu’une gondole ? 

C’est le nom des bateaux qui naviguent sur les canaux de Venise 

 

LUXEMBOURG   
 

Quelles langues sont officiellement parlées au Luxembourg ? 

Le français, l’allemand et le luxembourgeois 

Peux-tu trouver comment on dit « salade » en luxembourgeois ? 

Zalot 

Qui est surnommé « le Père de l’Europe » ? 

Robert Schuman 

Quelle énergie utilise l’invention de Henri Owen Tudor ? 

L’électricité 
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LITUANIE   
 

Entoure le nombre d’habitants de la Lituanie : 

2 800 000       7 000 000        12 500 000          23 000 000       67 000 000 

Quelle langue parle-t-on en Lituanie ? 

Le lituanien 

Quel est l’ingrédient de base des CEPELINAI ? 

La pomme de terre 

De quoi peut être composée la farce des CIPELINAI ? 

De viande, de fromage ou de champignons 

Quelle est la particularité de la sculpture de Gintaras Korasas ? 

C’est la plus grande sculpture du monde 

Quelle matière est considérée comme de l’or en Lituanie ? 

L’ambre 

 

  



   CARNET DE BORD - correction 

6 
 

JOUR 3 

BULGARIE   

 
En quelle année la Bulgarie est-elle entrée dans l’Union européenne ? 

En 2007 

Quel alphabet utilise-t-on pour écrire la langue bulgare ? 

L’alphabet cyrillique 

Quel produit laitier, originaire de Bulgarie, consommons-nous beaucoup en France ? 

Le yaourt 

La Bulgarie est le premier producteur mondial d’une fleur. Laquelle ? 

La rose 

Qu’est-ce qu’un KUKERI ? A quoi sert-il ? 

C’est un homme costumé pour faire fuir les mauvais esprits. 

Quelle est la capitale de la Bulgarie ? 

Sofia 

 

SLOVAQUIE   
 

Quel est le nombre d’habitants de la Slovaquie ? 

5,5 millions 

Quel sport pratique Peter Sagan ? 

Le cyclisme 

Quelle monnaie est utilisée en Bulgarie ? 

L’Euro 

En quelle année l’inventeur du parachute a-t-il testé son invention ? 

En 1913 
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POLOGNE   

 
Quel légume entre dans la composition du Barszcz ? 

La betterave rouge 

Comment s’appelle la physicienne très célèbre en France qui a découvert le radium ? 

Marie Curie 

Quelle est la monnaie de la Pologne ? 

Le Zloty 

Quel prénom français correspond au prénom polonais de l’inventeur du gilet pare-balle ? 

Casimir (Kazimierz) 
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JOUR 4 

HONGRIE  
 

Qu’est-ce que le goulasch ? 

un plat typique hongrois, un ragout de viande 

En quelle année la Hongrie a-t-elle adhérée à l’union Européenne ? 

En 2004 

Qu’a découvert Albert Szent-Györgyi, le chercheur hongrois ayant obtenu le prix Nobel de 
médecine ? 
Il a découvert la vitamine. 

Entoure les objets inventés par des scientifiques hongroises : 

le moteur électrique   le téléphone  le train  les allumettes  
 
   le stylo à bille   l’ampoule 
 

De quel animal à cornes Scooby Doo a-t-il peur ?  

Il a peur du bœuf gris de Hongrie. 

Comment s’appelle la capitale de Hongrie ? 

Budapest 

 

GRECE  
 

Quelle est la monnaie grecque ? 

L’Euro  

De quoi est composé le tzatziki ?  

Il est composé de yaourt , de concombre, d’oignons et d’ail et d’herbes fraiches. 

A quoi sert la table de Pythagore ? 

Elle sert à retrouver les résultats de la multiplication des nombres de 0 à 10. 

Sur quelle pièce de monnaie trouve-ton l’histoire des amours de Zeus et Europe ? : 

Sur la pièce de 2 € 
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PORTUGAL 
 

Quelle est la population du Portugal ? Entoure la bonne réponse.  

        13 000 000              103 000 000          10 300 000             10 000 300   

Quel poisson est très apprécié des portugais ?  

la sardine 

Qui est Fernand de Magellan ? 

Il s’agit du premier navigateur à avoir fait le tour du monde.  

De quelle langue vient le mot « azulejos » ? 

de la langue arabe 

 

 


